
В Краснокаменске по подозрению в серии краж скота задержаны 10 человек, в том числе пятеро полицейских

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Забайкальскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере). Сегодня по подозрению в совершении серии краж скота задержаны пятеро полицейских, сотрудники краснокаменского отдела полиции, а также трое жителей Краснокаменска и двое жителей Борзи.

По версии следствия, задержанные в течение двух лет, с 2011 по 2013 годы совершали хищения скота на территории Краснокаменского, Борзинского, Александрово-Заводского, Приаргунского и Калганского районов Забайкальского края. Всего, по данным следствия, на счету группы задержанных не менее 50 фактов краж скота. В состав преступной группы входили трое оперативников уголовного розыска, один сотрудник изолятора временного содержания и один полицейский-водитель. Для совершения преступлений задержанные использовали огнестрельное оружие, а также транспорт, в том числе полицейские автомобили. В частности, в ноябре 2011 года злоумышленники забили и похитили 26 лошадей, причинив ущерб их собственнику на сумму свыше 1 миллиона рублей.

Сегодня у всех задержанных проведены обыски. Изъято огнестрельное оружие, автомобили, другие предметы. Сегодня следствие намерено задержать всех участников группы на 48 часов по подозрению в совершении преступления.

Первоначально уголовное дело находилось в производстве следственного подразделения полиции. Однако, после выявления сотрудниками межрайонного отдела по борьбе с организованной преступностью, а также оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД причастности к преступлениям полицейских, уголовное дело было принято для производства расследования первым отделом краевого следственного управления СКР.

Задержание сегодня производилось следователями краевого следственного управления совместно с сотрудниками ОРЧ собственной безопасности и СОБР УМВД.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713646>